



Пожилой мужчина задержан за совершение особо тяжкого преступления

Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследование уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 70-летней женщины. За совершение этого преступления задержан муж потерпевшей 78-летний пенсионер. Пожилая пара жила скромно, ничем не привлекая внимания, но при этом между супругами часто возникали ссоры на почве пьянства. Следует заметить, что в браке пенсионеры прожили не один десяток лет, воспитав при этом семерых детей, которые к тому времени жили самостоятельной жизнью. В один из январских вечеров пожилые люди вновь поссорились, отмечая затяжные новогодние праздники. Пенсионер схватил нож и ударил им свою жену в живот. Женщина упала возле печки и затихла, а муж спокойно отправился спать. Наутро все произошедшее стало известно, когда соседка, зашедшая навестить стариков, обнаружила мертвую женщину и спящего в хмельном угаре пенсионера. Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике ему предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. Мужчине грозит до 15 лет лишения свободы.

13 Мая 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692333>